
 
 
Notulen jaarvergadering Ondernemerskring Midden-Groningen 
  
7 april 2022 bij Hotel-Restaurant Hulsebos te Zuidbroek 
  
Aanwezig:  
Dhr. F. van Beusekom  - Reym B.V.  
Mevr. M. Bos en partner -  Maatschap Bos- Carabain  
Dhr. W. Nieborg en partner  -  Grondverzetbedrijf te Noordbroek  
Dhr. R. Huis en partner -  Makelaar Huis  
Mevr. H. Kemper   -  Makelaardij H.H. Smit  
Dhr. M. Steenhuis   -  Marst B.V.  

Dhr. D. Kupers   -  Kupers bedrijfsjurist  
Dhr. M. Kanon   -  Financieringsgilde Groningen Oost  
Mevr. R. Feenstra en partner -  Makelaardij Vastgoed Noordoost  
Dhr. J. Plate    -  Johan Plate Baksteenadvisering . 
Dhr. N. Dusink   -  Nemdes Reclamemakers  
Dhr. J. Klip    -  Westerman & Klip Digital Solutions  
Dhr. B. Lockhorn en partner  -  Heymstede Assurantiën  
Dhr. G. Prins en partner  -  Prins Elektrotechniek  
Dhr. J. van Bergen   -  Huis Makelaardij  
Mevr. Y. de Vries   -  Huisverzekeringen  
Dhr. K. Pingen  -  Smitkwekerijen  
 
Niet aanwezig met afmelding: 
Dhr. H. van Oosten  -  Intermediair en Logist. B.V. 
Mevr. L. de Poel   -  Notariaat de Poel 
 
1. Opening:  
De voorzitter opent de vergadering en memoreert aan de afgelopen twee jaren welke in 
beslag werden genomen door corona.  
Daardoor konden we helaas niet eerder een jaarvergadering houden, en doen we nu de 
vergadering van 2020 en 2021 gecombineerd. 
  
2. Notulen jaarvergadering 2020, 2021:  
Notulen worden goedgekeurd. 
  
3. Ingekomen stukken en mededelingen:  
GroBusiness is het centrale contactpunt voor ondernemers in de provincie Groningen.  
Heb je een algemene ondernemersvraag, zoek je specifieke hulp of wil je vrijblijvend sparren 
met een van onze specialisten?  
Zij helpen je kosteloos verder. Verder geen ingekomen stukken. 
  
4. Verslag van de voorzitter:  
De voorzitter nam in het kort het bedrijfsbezoek door dat wel mogelijk was in 2020. We 
hebben toen Meilof Riks B.V. in Veendam bezocht  

Meilof Riks BV ontwikkelt, produceert, levert en monteert kwalitatief hoogwaardig 
maatwerk in aluminium dak- en gevelproducten. 
  
 
 



5. Jaarverslag van de secretaris:  
Zie jaarverslag 2020, 2021, welke als bijlage is toegevoegd aan dit verslag.  
De voorzitter bedankt de secretaris voor haar jaarverslag. 
  
6. Financieel verslag 2019 penningmeester:  
Henriëtte verstrekt het overzicht 2020 en 2021.  
In de afgelopen verslagjaren zijn er geen grote verrassingen geweest.  
We hebben ons 35 jarig jubileum, na vertraging, toch in september kunnen vieren.  
Ondanks dat in 2020 en 2021 de contributie € 100,-- was ziet het saldo er op 31-12-2021 
positief uit. € 9.383,58  
Er is voor 2022 geen begroting gemaakt, dit vanwege de onzekere tijden.  
Het bestuur stelt voor de contributie voor 2022, het aankomend verenigingsjaar, weer op  
€ 200,-- te houden.  
Het bestuur stelt zich op het standpunt dat de vaste kosten laag zijn en dat we een 
voldoende buffer hebben aan liquide middelen.  
Naar verwachting zal de buffer blijven. 
  
7. Verslag Kascommissie:  
De kascommissie bestond uit Marc Steenhuis en Fred van Beusekom.  
Zij hebben de financiële verslaglegging gecontroleerd.  
Fred gaf aan dat de kascommissie een complete en goed verzorgde administratie heeft 
aangetroffen.  
Fred gaf een advies om de werkzaamheden van Jeffrey, t.b.v. onze verenigingssite, te 
formaliseren.  
Hij stelt de vergadering voor de jaarstukken goed te keuren en de penningmeester decharge 
te verlenen.  
De vergadering stemt hiermee in.  
De voorzitter bedankt de kascommissie en de penningmeester. 
  
8. Verkiezing Kascommissie:  
Marc Steenhuis is aftredend kascommissielid. Bert Lockhorn is bereid gevonden zitting te 
nemen in de volgende kascommissie.  
Deze zal in 2022 bestaan uit Fred van Beusekom en Bert Lockhorn.  
 
9. Verkiezing penningmeester:  
Henriëtte heeft aangegeven haar werkzaamheden als penningmeester te stoppen.  
Zij was er in 2015 ingerold na het overlijden van Bob Schreuder.  
Het is nu weer tijd voor een nieuw lid in het bestuur.  
Dethmer Kupers wilde die taak wel van Henriëtte overnemen.  
Henriëtte werd bedankt voor haar jaren lange inzet en kreeg als dank een bloemetje. 
  
10. Activiteiten 2022:  
Alle activiteiten voor het komend jaar liggen nog niet vast, wat wel vast ligt is:  
*   2 juni een bezoek aan Meinardi in Noordbroek  
* 10 september het reisje naar Kampen.  
Via de mail wordt een ieder op de hoogte gehouden van de activiteiten in dit jaar. 11. 
Rondvraag:  
Niemand heeft iets voor de rondvraag.  
 
12. Afsluiting vergadering:  
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn of haar bijdrage.  
De leden worden uitgenodigd om te gaan genieten van het buffet en de drankjes. 
  
Bijlagen:  
Verslag Secretaris.  
Voor verdere info zie onze verenigingssite: www.ondernemerskringmidden-groningen.nl 

 

http://www.ondernemerskringmidden-groningen.nl/

